

АРТИСТЫ ГРУЗИНСКОГО БАЛЕТА В АРГЕНТИНЕ

РАЗГОВОР ПО ТЕЛЕФОНУ
ТБИЛИСИ—БУЭНОС-АЙРЕС



Тбилиси.

В БРАЗИЛИИ закончились гастроли группы артистов Тбилисского театра оперы и балета имени З. Палиашвили под художественным

руководством народного артиста СССР В. Чабукиани. После выступлений в городах Бразилии, прошедших, как сообщает печать, с огромным ус-

пехом, артистам грузинского балета предстоит дать несколько концертов в Аргентине.

Корреспондент «Зари Востока» связался по телефону с советским посольством в Буэнос-Айресе. К аппарату подошел первый секретарь посольства Дмитрий Алексеевич Дьяконов. Он сообщил корреспонденту «Зари Востока», что артисты грузинского балета прибывают в Буэнос-Айрес через полтора часа. На аэродроме их будут встречать работники посольства, представители театральной общественности, жур-

налисты и фоторепортеры.

Многие жители Буэнос-Айреса уже знают по газетам о замечательном искусстве артистов грузинского балета, особенно о прекрасном мастере советской хореографии В. Чабукиани, и с нетерпением ждут их приезда. В городе уже несколько дней развешаны афиши, извещающие о предстоящих гастролях грузинских артистов. Выступления их состоятся в большом концертном зале «Опера», вмещающем 2.500 зрителей. Уже несколько дней, как все билеты на первые четыре концерта полностью распроданы. Первый концерт назначен на 5 августа.

— Где остановятся артисты грузинского балета?

— Предполагается, что в гостинице «Альвир», но точно еще неизвестно.

— Который сейчас у вас час?



Буэнос-Айрес.

— У нас день: половина пятого. А в Тбилиси?

— В Тбилиси скоро полночь, половина двенадцатого.

— Что бы вы хотели передать вашим землякам?

— От имени всех читателей «Зари Востока» передайте им наш дружеский привет и искренние пожелания новых замечательных успехов в гастрольной поездке по Южной Америке.

— Обязательно передам и без промедления. Сейчас отправляюсь на аэродром — встречать наших дорогих гостей.

Мы горячо благодарим Дмитрия Алексеевича за беседу.

★ ★ ★

Спустя несколько часов нам сообщили по телефону, что группа артистов балета Тбилисского театра прибыла в Буэнос-Айрес.